

习近平在首个“扶贫日”之际作出重要批示

继续打好扶贫攻坚战

据新华社北京10月17日电 全国扶贫工作电视电话会议17日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对扶贫开发工作作出重要批示。他强调,我国将每年10月17日设立为“扶贫日”,并于今年第一个扶贫日之际表彰社会扶贫先进集体和先进个人,进一步部署社会扶贫工作,对于弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,培育和践行社会主义核心价

值观,动员社会各方面力量共同向贫困宣战,继续打好扶贫攻坚战,具有重要意义。

习近平指出,消除贫困,改善民生,逐步实现全体人民共同富裕,是社会主义的本质要求。改革开放以来,我国扶贫开发取得了举世瞩目的成就,为人类减贫事业作出了巨大贡献。

习近平强调,全面建成小康社会,最艰

巨最繁重的任务在贫困地区。全党全社会

要继续共同努力,形成扶贫开发工作强大合力。各级党委、政府和领导干部对贫困地区和贫困群众要格外关注、格外关爱,履行领导职责,创新思路方法,加大扶持力度,善于因地制宜,注重精准发力,充分发挥贫困地区广大干部群众能动作用,扎实落实好新形势下扶贫工作,推动贫困地区和贫困群众加快脱贫致富奔小康的步伐。

中共中央政治局常委、国务院总理李

克强作出批示强调,当前扶贫已进入新的攻坚期,要通过进一步深化改革、创新机制、完善政策,增强贫困地区“造血”功能和发展后劲,实行更科学更有效的扶贫。坚持把集中连片地区作为主战场,注重整体推进与精准到户、加快发展与保护生态、各方支持与贫困地区自身奋斗相结合,汇聚强大力量,努力啃下扶贫攻坚的“硬骨头”,戮力同心打赢这场硬仗。

新华时评

扶贫攻坚还需「授人以渔」

昨天,是全国首个扶贫日。设立扶贫日体现了党和对扶贫开发工作的重视,表达了对贫困地区群众的关心。

全面建成小康社会,离不开全社会共同富裕这一奋斗目标。

在当前的扶贫解困工作中,有的地方还是习惯捐款捐物,给予经济上的支持,在对扶贫解困工作评价和考核时,也喜欢从这个方面着手。这是因为“授人以鱼”的扶贫方式更简单直接,在短期内会有一些效果。然而,这样急功近利的方式,既无法从根本上解决贫困产生的根源问题,也很容易养出一批靠政策吃饭的懒汉,结果反倒是越扶越贫。

很多贫困户长期接受帮扶,但始终脱不了贫,就跟扶贫的方式和手段不当有很大关系。唯有从输血式扶贫向造血式扶贫转变,才能最终解决“扶而难脱”的问题。设立扶贫日,不仅要关注贫困人口的数量和结构问题,更要讨论和思考如何转变扶贫的手段,实现从“授人以鱼”到“授人以渔”的方式嬗变。

“授人以渔”的路径有很多,一些地方也探索出了不少成功经验,比如有的地区实行智力扶贫,通过创办农民学校、技能培训等方式,让农民掌握一技之长,从而在市场竞争中谋得一席之地;或者培育壮大有利于群众增收的特色优势产业,发展旅游产业等,实行产业扶贫;或者招商引资提供项目,充分保障贫困人口的就业,实行项目扶贫;或者设立公益类岗位,给贫困家庭以更多的工作机会,实现就业扶贫;或者通过政策激励,引导高校毕业生特别是生源地毕业生回村发展,植根农村、服务农村,实行人才扶贫。总之,扶贫之路千万条,哪些能实现治本式扶贫,关键在于建立科学的扶贫观,并在任务考核上实现导向调整。

据新华社北京10月17日电 下一步,我国将从六方面推进新时期水利扶贫工作。包括全面解决农民群众饮水用电问题,加快完善防洪减灾体系,大力开展农田水利建设,强化贫困地区水生态保护,加快骨干水利项目建设,强化水利管理等。

据统计,自2001年至2010年,我国累

计安排贫困地区的中央水利投资1540多亿元,解决了1.364亿贫困农村人口和师生的饮水安全问题,新增和改善灌溉面积5740多万亩,新增供水能力51亿立方米、农村水电装机1620万千瓦,完成11000多座病险水库除险加固任务。

这些水利扶贫项目的建设,使贫困群众从饮水难、用水难中解放出来,带动了区域经济社会的跨越式发展。



扶贫增收

裸胸广告引发五百起车祸

本报综合消息 据英国《每日邮报》10月15日报道,莫斯科一则展示女子胸部的广告一天之内引发500多起车祸。最终警方派巡逻车围捕所有贴有该广告的卡车,并将它们扣押,所有广告被摘除。

这则广告被安放在30辆卡车侧面,这些卡车在莫斯科街头巡游。广告上展示捧在手中的女性乳房,上面还写着标语:“它们吸引你!”这些广告导致许多男性司机分心,诱

发了517起车祸。

这些广告是专营移动广告的Sarafan公司制作的。愤怒的莫斯科司机纷纷向警方投诉这家广告公司,并要求获得赔偿。Sarafan公司发言人称:“因广告引发的所有车祸事件中,未包含到汽车保险部分的损失,都将由我们负责赔偿。”

社会万象



英国一女子丰胸后“转运”

本报综合消息 很多女孩为了漂亮而去整容隆胸,但单纯为了事业而去做隆胸手术的并不多,近日在英国就有一位女士通过这种方法来获得事业上的成功。

露西·摩根在一年之内失业9次,在经过

减肥及丰胸之后,由B罩杯增长到E罩杯,开始充满自信并经营起了自己的公司,最终在事业上获得了成功。

她说在手术之前,由于自己没有信心,在研讨会或者商业会议上总是表现不好,“隆胸对事业能够产生积极的影响,我承认这样说很奇怪,但这是真的。手术之前,自信心的缺乏阻碍了我的前进,我根本无法想象自己能在会议或者聚会上自信的讲话,但现在在一切都改变了。”

她说,隆胸并不仅是漂亮女孩才能做的,商界女性仍可以此来帮助自己的事业。

咸安区人民政府关于禁止正三轮、两轮摩托车和残疾人机动轮椅车在咸宁中心城区非法上路、非法营运的通告

为进一步优化道路交通环境,维护良好的道路交通和社会治安秩序,确保正常的生产经营活动,保障广大人民群众的生命财产安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国产品质量法》、《中华人民共和国治安管理处罚法》、《国务院无证经营查处取缔办法》、《湖北省城市市容和环境卫生管理条例》、《湖北省出租车汽车客运管理办法》等有关法律法规,咸安区人民政府决定,对在咸宁市中心城区范围内非法上路、非法经营的正三轮摩托车、两轮摩托车和残疾人机动轮椅车等车辆开展综合整治。现将有关事项通告如下:

一、严禁利用正三轮、两轮摩托车和残疾人机动轮椅车从事非法营运,违反此规定的依法依规处理。

二、严禁止三轮摩托车在本市中心城区(东起官埠桥镇甘鲁村6.5公里界碑,西到浮山龙潭桥,南抵温泉办事处马柏路与肖扬线交叉路口,北至107国道巨宁至八斗角一线)公安机关交通管理部门规定禁止通行的道路行驶。违反此规定的,由公安机关交通管理部门根据法律法规的规定扣留车辆,并依法予以处理。

三、严禁止两轮摩托车和残疾人机动轮椅车在城区各路口和公共场所出入口非法滞留、停放。违反此规定的,由公安机关交通管理部门和城管部门依法予以处理。

四、严禁止未取得机动车驾驶证驾驶正三轮、两轮摩托车。违反此规定的,由公安机关交通管理部门根据法律法规的规定,对驾驶人予以罚款、拘留。

五、严禁止无牌无证、假牌假证的正三轮、两轮摩托车和残疾人机动轮椅车上路行驶。违反此规定的,由公安机关交通管理部门依法扣留车辆,并予以处罚。

六、严禁止非下肢残疾人驾驶残疾人机动轮椅车非法营运,严禁止擅自改装的残疾人机动轮椅车上路行驶。违反此规定的,由公安机关交通管理部门依法予以处罚。

七、严禁止任何单位和个人生产、销售不符合国家标准的正三轮、两轮摩托车和残疾人机动轮椅车。由质监、工商等部门依法予以处理。

八、具有上述违法情形的单位和个人,应当自通告发布之日起立即停止和消除违法行为,服从相关职能部门的管理和监督;对拒不停止违法行为的,依法予以处理。

九、对阻碍执法人员依法执行职务的,由公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定依法予以处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

十、本通告所称的正三轮、两轮摩托车,是指采用燃油或电力驱动的符合国家机动车标准的摩托车;残疾人机动轮椅车,是指符合国家标准仅供下肢残障者驾驶的残疾人机动轮椅车。

敬请广大市民自觉维护我市道路交通和营运秩序,不乘坐非法上路、非法营运的车辆。本通告自发布之日起施行。

咸安区人民政府
2014年10月17日

国际时讯

安理会选举非常任理事国
安哥拉等5国当选



昨日,在纽约联合国总部举行的安理会非常任理事国选举中,安哥拉、马来西亚、委内瑞拉、新西兰、西班牙5国当选为2015年和2016年安理会非常任理事国。图为安哥拉外长希科蒂(中左)等在本国当选后庆祝。据新华社

应对“伊斯兰国”威胁
土耳其向边境增兵

据土耳其媒体16日报道,土耳其军方当天从土东南部加济安泰普省第5装甲旅司令部派遣了8辆装甲车和4辆其他军车前往连接叙利亚的基利斯省,以进一步加强边境安全,应对来自极端组织“伊斯兰国”的威胁。据新华社

军国主义阴魂不散
日国会议员集体拜鬼

昨日,由日本国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”集体参拜了靖国神社,其中亲自到场的有110人。当日,日本首相安倍晋三向靖国神社供奉了祭品。据新华社

成品油迎来最大跌幅

90号汽油每升降0.22元

据新华社北京10月17日电 国家发展改革委17日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低300元和290元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.22元和0.25元,调价执行时间为10月17日24时。

这是7月以来连续第六次下调,也是今年油价下调幅度最大的一次。这次调价落实后,7月以来90号汽油和0号柴油零售价格每升累计分别降低了0.79元和0.9元。今年以来,国内汽柴油价格已下调了10次。